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VÉGZŐS HALLGATÓK TÁJÉKOZTATÁSA  

AZ ÚJ ELEKTRONIKUS ÚTON TÖRTÉNŐ ÍRÁSBELI TESZTVIZSGA  

BEVEZETÉSÉVEL KAPCSOLATBAN 

 

A 85/2015. (IV.9.) Korm. rendelet 59 § (3) bekezdése alapján Záróvizsgát felsőoktatási 

intézmények közösen is szervezhetnek. 

A Semmelweis Egyetem kezdeményezésére a Kari sajátosságokat és a magyarországi négy 

fogorvosképzőhely közötti megállapodást figyelembe véve a Fogorvostudományi Kar egy 

egységes, új záróvizsga írásbeli tesztvizsgát vezet be. Ennek időpontja országosan 

egységesen kerül meghatározásra, az Országos Záróvizsga Bizottság éves ülésén döntik el.  

Az idei írásbeli záróvizsgateszt időpontja 2022. június 20. (9 óra), melyet az Országos Orvos, 

Fogorvos és Gyógyszerész Záróvizsga Bizottság szervezésében, zárt hálózaton, elektronikus 

úton töltenek ki a záróvizsgázók. 

Az integrált fogorvosi ismeretekre épülő, országosan egységes írásbeli záróvizsga tesztkérdés 

gyakorlására a www.zarovizsga.hu felületen lesz lehetőség. A feladatokhoz minden esetben 

egyetlen helyes megoldás tartozik. A kérdések és válaszok sorrendjét a program 

véletlenszerűen generálja minden vizsgázó esetében. 

Az írásbeli záróvizsgán a vezető felügyelő írásbeli jegyzőkönyvet vezet. A záróvizsgázó a 

vizsgaterembe személyi azonosság igazolására szolgáló érvényes, arcképes igazolvány 

felmutatásával és jelenléti ív aláírását követően léphet be. 

A terembe való belépéskor nem lehet a vizsgázónál semmilyen elektronikus eszköz 

(mobiltelefon, laptop stb.) illetve kézírásos vagy nyomtatott anyag (jegyzet, tankönyv…) Erről 

egyben nyilatkozik is, amikor aláírja a jelenléti ívet. 

A vizsgateremben történő elhelyezkedést (ültetési rend) a felügyelők határozzák meg. A 

vizsgatermet vizsga közben egy időben csak egy hallgató hagyhatja el a vezető felügyelő 

előzetes engedélyével. A távozás és visszaérkezés időpontját az írásbeli záróvizsga 

jegyzőkönyvbe fel kell vezetni. 

 

http://www.zarovizsga.hu/
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Annak a vizsgázónak a záróvizsgáját, aki (mégis) meg nem engedett eszközt használ az írásbeli 

záróvizsga során – ideértve bármely elektronikus, okoseszközt is – a felügyelő személyek 

figyelmeztetés nélkül azonnali hatállyal felfüggesztik. A felfüggesztés tényét az írásbeli 

záróvizsga jegyzőkönyvben rögzíteni szükséges. A felfüggesztés fegyelmi eljárást von maga 

után. 

Sikertelen írásbeli záróvizsga esetén a hallgató nem bocsátható szóbeli és gyakorlati 

záróvizsgára. 

A későbbiekben részletesebb tájékoztatást nyújtunk. 

Szeged, 2022. február 22. 

 

 

Prof. Dr. Baráth Zoltán 

dékán 


